




Практикум з психологічного консультування: аналіз випадків роботи з клієнтами

Спеціальності: 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа,
035 Філологія, 053 Психологія, 081 Право

Рівень вищої освіти	<i>другий (магістерський)</i>		
Статус дисципліни	<i>вибіркова</i>		
Обсяг дисципліни	150 годин / 5 кредитів ЄКТС		
Мова викладання	<i>українська</i>		
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Курс «Практикум з психологічного консультування: аналіз випадків роботи з клієнтами» дозволяє вивчити цілі та завдання психологічного консультування, моделі психологічного здоров'я, консультативної допомоги, принципи психологічного консультування, результативність консультативної роботи, діагностики, з'ясування запиту, встановлення сетингу. Знати на прикладах техніки психологічного консультування, техніки налагодження контакту, техніки прояснення інформації, рефлексивне слухання, техніки відображення почуттів, фокусування, емпатійна відповідь, активізація несвідомих процесів, робота з образами та символами, зворотний зв'язок, інтерпретація та її види, конфронтація та способи її застосування, робота з опором та переносом, техніки трансформації. усвідомлення та інсайт, техніки роботи із сновидіннями мова тілесного симптому. Проходження курсу дає можливість на прикладах розглянути та вивчити застосування технік психоаналізу, гештальту, психодрами, клієнтцентованого підходу, біоенергетичного аналізу		
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Освоєння курсу дозволить опанувати базові знання щодо застосування базових знань та вмій в психологічному консультуванні		
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати методи психологічного консультування, базові техніки психологічного консультування та корекції. У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти застосовувати на практиці методи психологічного консультування та корекції, застосовувати основні методи сімейного консультування на практиці		
Пререквізити	Знання з основ психологічного консультування та корекції		
Кореквізити	Знання з загальної психології, психології особистості, психодіагностики, соціальної психології; основ сексології і сексопатології, психології статі і гендерних відносин, психології сім'ї		
Організація навчання	Види занять: лекції. Форми здобуття освіти: денна. Форми контролю: модульний контроль, залік		
Кафедра	<i>Психології</i>		
Факультет	<i>Гуманітарно-правовий</i>		
Викладач		ПІБ	Харченко Андрій Олександрович
		Посада	Старший викладач
		Вчене звання	
		Науковий ступінь	к. психол.н.
		e-mail	Kharchenkoao091284@gmail.com
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/		
Посилання на робочу програму (силабус)			